

佛山“伯奇杯”人工智能训练师竞赛闭幕

新闻追踪

河源女孩池瑛琦在母亲陪伴下考上本科的励志故事备受关注

热心人士筹款 帮助脑瘫女孩追梦

羊城晚报讯 记者吴奕镇报道:7月7日,羊城晚报以“高出录取线93分 河源脑瘫女孩考上本科:是妈妈把我背进了校门”为题,报道了河源市龙川县19岁脑瘫女孩池瑛琦多年来坚持梦想从未放弃学业,在母亲的陪伴下坚持读书、高考考上本科的故事。连日,报道引起了社会各界的高度关注,龙川县一群热心市民通过本报报道了解情况后,发起爱心接力,为池瑛琦筹得一笔善款,用于帮助她的学习生活。

报道后,发起爱心接力行动,筹得爱心款项3.2万元,并于7月9日下午送至其家中,鼓励池瑛琦要继续坚持自己的梦想,好好生活。热心人士代表陈锐鹏介绍,池瑛琦的父亲是该公司的一名维修技术工,一家人几乎靠他一人打工维持生计,而他多年来一直未曾向公司和同事提出过要求帮助。此次看到新闻报道后,陈锐鹏和同事们被池瑛琦母女两人的事迹感动,于是他与几名乡亲发起组织了乡亲们开展爱心接力行动,为池瑛琦筹得一笔善款。

惠州惠阳

2025年新型储能产值有望突破350亿元

羊城晚报讯 记者林海生、通讯员陈丹娜报道:面对储能产业万亿级“风口”,惠州市惠阳区在行动上。记者了解到,惠阳区近日召开新型储能产业高质量发展研讨会,梳理发展思路。到2025年,惠阳区新型储能产业链总产值突破350亿元,新型储能装机规模力争达到3000MW(600MWh)。

目前,惠阳已经形成了一定的产业基础,区内企业生产的产品已经覆盖了移动储能、户用储能、分布式工商业储能、集装箱式储能以及铁铬液流储能系统(发电侧、电网侧长时、储能系统)等多种类型终端客户,涉及储能电芯材料(负极材料、电解质、铝塑膜等)、储能电池、变流器、系统集成、电池回收和梯次利用等多个细分领域,产业链基本完备。

罗定

写好“土特产”文章 打造百亿产业集群

羊城晚报讯 记者杨再春、通讯员曾伟明、卢洁明报道:近期,罗定市全面落实省委十三届三次全会精神,部署以创建全国首个获准筹建的多产品综合性保护示范区——国家地理标志产品保护示范区(广东罗定)为契机,立足拥有国家地理标志保护产品“罗定肉桂、罗定皱纱豆腐、泗流蒸笼、罗定稻米、罗定豆豉”的资源禀赋,大力发展乡村产业,做好“土特产”文章,加快打造现代农业百亿产业集群。

《罗定市实施技术标准战略专项资金管理办法》等协调配套的保障和管理政策;建立健全地理标志保护标准体系等,实现多部门重点工作协调联动、日常监管联合联动、稽查执法联合办案。三年来,罗定市地理标志产品专用标志使用企业的抽检合格率达100%;全市没有发生大规模伪造地理标志名称及专用标志等假冒伪劣质量事件。

人工智能训练师决战赚足眼球

羊城晚报记者 黄松炜 实习生 罗阳

7月8日,“伯奇杯”2023年佛山市数字化应用职业技能竞赛“人工智能训练师”赛项闭幕。经过初赛的角逐,64名选手来自86家单位的245名选手中脱颖而出,进入决赛一决高下。此次备受关注的竞赛由佛山市网信办、市教育局、市人社局、市总工会联合主办,佛职院承办,市网信协会和市信息协会协办。



紧张的比赛现场 受访者供图

帮助人工智能更“懂”人类

智慧物流、智能交通等人工智能技术让人们的生活越来越便利。其中,帮助人工智能更“懂”人类的新职业——人工智能训练师起着关键作用。人工智能训练师在2020年正式成为新职业并纳入国家职业分类目录,指使用智能训练软件在人工智能产品实际使用过程中进行数据库管理、算法参数设置、人机交互设计、性能测试跟踪及其他辅助作业的人员。随着2021年底该职业的国家职业技能标准颁布,业内开展职业培训和人才技能评价有了基本依据。

主办方表示,本次竞赛旨在壮大佛山市数字化智能化技术技能人才队伍,助力佛山市顺利推进制造业产业数字化智能化转型,实现高质量发展。

前5名获授“佛山市技术能手”

据了解,此次竞赛以知识理论和操作技能竞赛为比赛内容,

设一等奖1名、二等奖4名、三等奖6名。个人总成绩前5名的参赛选手,由人力资源和社会保障部授予“佛山市技术能手”称号;决赛总分排名第1名的选手,由佛山市总工会授予“佛山市职工(数字化应用技术)技能竞赛技术状元”称号;决赛总分排名第2名至第11名的选手,由佛山市总工会授予“佛山市职工(数字化应用技术)技能竞赛技术能手”称号。

经过激烈竞争,来自中国电信股份有限公司佛山分公司的参赛选手黄萍赢得大赛一等奖。现场还为广东视通科技有限公司、广东领仕数字科技有限公司、佛山市元亨利贞信息科技有限公司、佛山市地铁运营有限公司、佛山市第二人民医院、中国电信股份有限公司佛山分公司等10家企业单位颁发优秀组织奖。

为产业转型升级提供技能人才

“伯奇杯”以佛山市清代物理学家、被世人誉为“中国照相机之父”的邹伯奇之名命

乡村振兴第一线

韶关沙田

柑橘园里套种的玉米丰收了

果农充分利用土地资源,实现“一地双收”

文/图 羊城晚报记者 张文 通讯员 徐俊佳 罗林涛 温振鹏



果农实现“一地双收”

达到年亩产两千多斤的产量,这是一份非常可观的“额外收入”。“我们充分利用土地资源,对于带动当地农民就业确实能起到一定的作用。”

据了解,在省农科院果树所和作物所专家的跟进指导下,今年4月份,新丰县臻兴农业发展有限公司在该柑橘园间套种水果玉米,示范种植的水果玉米品种是省农科院作物所培育的粤甜41号。企业负责人潘芳梅认为该品种值得推广,“下半年我们还会继续种玉米,很感谢专家们给我们的技术指导,也希望有更多专家过来,给我们提供更多帮助。”

沙田镇公共服务中心农业师潘天德表示,按照当天测产的数据和玉米生长情况来看,果园一年可以种三茬玉米,可以

河源连平

6000多户桃农 迎来“甜蜜”喜悦

鹰嘴蜜桃开园仪式上连平县举行项目集体签约活动,共9个项目集中签约

文/图 羊城晚报记者 吴奕镇 通讯员 刘梦莎 刘曦 杨一慧

7月8日,2023年广东·连平鹰嘴蜜桃节暨招商经贸活动在河源市连平县上坪镇举行。本次活动中,连平县集中签约9个项目,其中超亿元项目8个,项目总投资26.71亿元,以桃为媒,以旅促商,推动当地经济社会高质量发展。记者从活动中了解到,今年当地6万多亩鹰嘴蜜桃种植地迎来丰收,产量达6万多吨,产值约6亿元。

产量6万多吨产值约6亿元

连平县是中国鹰嘴蜜桃之乡,每年7月是连平鹰嘴蜜桃成熟的季节,也是当地种植户最为忙碌的时候。记者在坪上镇鹰嘴蜜桃种植基地看到,翠绿泛红的鹰嘴蜜桃挂满了枝头,令人垂涎欲滴,桃农们一边采摘成熟的鹰嘴蜜桃,一边享受着丰收的喜悦。截至目前,该县鹰嘴蜜桃种植面积6万多亩,约有种植户6000多户,产量达6万多吨,产值约6亿元。

近年来,依托鹰嘴蜜桃省级现代农业产业园成功创建,连平县培育了一批规模化、标准化、集约化种植基地,已基本建成大型鹰嘴蜜桃原材料生产区,为二三产业发展提供了有力支撑和坚实基础,成为实施“百千万工程”、推动农业发展的支柱产业。同时,连平县还依托鹰嘴蜜桃省级现代农业园核心区优良的自然环境地貌,以打造桃旅项目为主线,建设桃旅综合体、休闲观光园区、桃文化长廊等,产业园核心区呈现“十里桃花,万亩桃园”壮丽景象,成为闻名遐迩的农业产业化观光旅游基

地。“三月赏花,七月品果”已成为连平县对外开放的一张亮丽名片。

在活动现场,连平县举行了鹰嘴蜜桃开园仪式,开展了“星级桃园”授牌、“桃王及十佳鹰嘴蜜桃”拍卖等活动。当晚,当地还举办了“万人桃宴”主题活动,“我是你永远的山大王”山歌组歌公演和“赢在连平·千人露营”主题活动。来自各地的游客们品尝着以桃为主题元素的桃宴菜品,在山歌演唱中共享“甜蜜事业”,体验醉美桃乡与诗意桃园的好景好物好生态。

以旅促商推动高质量发展

在鹰嘴蜜桃开园仪式上,连平县举行了项目集体签约活动,共9个项目集中签约,其中超亿元项目8个,项目总投资26.71亿元。同时,当天还举行了招商经贸活动项目集中签约仪式,靓丽化妆品、德州无纺地毯等7个重点项目集中开工,涵盖了化妆品、电子、五金制品等多个领域,项目总投资近7亿元。这既是该县招商引资成果的一次集中展示,也是加快推动连平高质量发展的生动实践。

今年以来,连平县围绕高质量发展首要任务和构建新发展格局战略任务,认真落实省委“1310”具体部署,创新招商方式,拓宽招商渠道,以旅促商,开展了桃花节、荷花节、蜜桃节等系列招商经贸活动,签约引进恒汇食品、途瑞、供联汽车等17个项目,其中超亿元优质工业项目10个,加快推动靓丽化妆品、米莫新、震雄消防等15个项目开工建设。

广东省惠州市中级人民法院公告

(2020)粤13强清144-7、145-7、146-7、148-7号

本院于2020年9月21日裁定受理博罗县乡镇企业建筑材料公司、博罗县医药公司(含分支机构博罗县医药公司园洲罗浮第二药店、博罗县医药公司杨村罗浮药店、博罗县医药公司石湾罗浮药店、博罗县医药公司招待所、博罗县医药公司石坝罗浮药店、博罗县医药公司商业大街罗浮药店、博罗县医药公司园洲罗浮第一药店、博罗县医药公司义和罗浮药店、博罗县医药公司公庄罗浮药店)、博罗县有色金属管理站、博罗县柏塘医药购销站强制清算四案,并依法指定清算组对该四家企业进行清算。现清算工作已结束,本院依据清算组的申请于2023年6月30日裁定确认清算报告并终结博罗县乡镇企业建筑材料公司、博罗县医药公司(含分支机构博罗县医药公司园洲罗浮第二药店、博罗县医药公司杨村罗浮药店、博罗县医药公司石湾罗浮药店、博罗县医药公司招待所、博罗县医药公司石坝罗浮药店、博罗县医药公司商业大街罗浮药店、博罗县医药公司园洲罗浮第一药店、博罗县医药公司义和罗浮药店、博罗县医药公司公庄罗浮药店)、博罗县有色金属管理站、博罗县柏塘医药购销站四案的强制清算程序。特此公告。

广东省惠州市中级人民法院 二〇二三年七月四日

广东省遂溪县杨镇文古经济合作社 遗失声明:广东省遂溪县杨镇文古经济合作社 遗失印章(524300000488)一枚,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P440443354,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P441792394,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P44132600153325,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P44132600153325,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P44132600153325,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P44132600153325,声明作废。

李启增、韦小艳夫妇遗失儿子李金鸿的(出生医学证明),出生证编号:P44132600153325,声明作废。



“桃王”展示

羊城晚报 分类广告 上门服务代理 锦洪广告 电话:020-87566523 广州市天河区天河路242号丰兴广场B座1110室 每格1x3.5cm 每格可放一行标题三行 内文或每格放四行内文。 每格200元。